
 
 

PAUTA DA 80ª (OCTAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/12/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 185, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o ProAPS - Programa de Avaliação à Saúde 

Pública no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 186, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a proteção do Patrimônio Histórico - Cultural e Natural 

do Município de Maracanaú, por meio do tombamento ou registro, cria o Conselho 

Municipal de Proteção ao Patrimônio Histórico - Cultural (COMPHIC) e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 261, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Maracanaú + Educação, Bolsa Estudante 

Frequente e dá outras providências. 

Moção de nº 070, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Concede Moção de Aplausos ao Senhor ARIMATEA PEREIRA DA SILVA, 

pela passagem de seu aniversário na data de hoje. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 836, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e 

desobstrução de rios, canais e córregos que cortam os bairros Jardim Bandeirante, 

Parque Tropical, Pajuçara,   Conjunto Industrial e Residencial I e II, bem como a 

manutenção do dique do bairro Jardim Bandeirantes/Barreiro, que corta os bairros 

Jardim Bandeirantes, Menino Jesus e Parque Tropical e a limpeza de terrenos baldios 

nos bairros Pajuçara, Jardim Bandeirantes, Menino Jesus, Parque Tropical, Pajuçara 

Park, Conjunto Industrial, Residencial I e II, Flamenguinho e Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 837, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 439/2024, a drenagem do Campo Boa 

Esperança, localizado na Rua Paulo Batista, s/n, no bairro Jardim Paraíso, Distrito de 

Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 838, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 141 e 962/2021, 244/2023 e 231/2024, a 

aquisição de seis (06) ambulâncias equipadas com oxigênio e maca, a fim de serem 

colocadas na Sede de cada AVISA. 

Requerimento de nº 839, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Prefeito, a desapropriação de um terreno no bairro Parque Luzardo 

Viana, para que seja construída em convênio com o Governo do Estado do Ceará, uma 

Escola de Ensino Médio. 

Requerimento de nº 840, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretário de Segurança Pública e Defesa Social 

do Estado do Ceará, reiterando o Requerimento de nº 787/2022, a implantação de um 

Núcleo da Delegacia de Combate às Ações Criminosas Organizadas - DRACO, na 

Cidade de Maracanaú. 

Requerimento de nº 841, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 

construção de novas salas de aula, sala de leitura, refeitório, sala de informática e 

implantar o Sistema Integral nas turmas da Escola José Nogueira Mota, no Distrito de 

Mucunã. 

 


